Produktinformation



W-Auftausalz

Stand: 23. Mai 2013 Seite 1 von 1

Chemische Zusammensetzung:

Tauwirksame Substanz

Natriumchlorid ca. 98,0 %

Anhaftende Feuchte: ca. 0,2 %

Korngröße: 0 - 5 mm

< 0,16 mm max. 5 % > 5 mm 0 %

Schüttgewicht: 1,2 kg/dm³

Lieferformen:

Art.-Nr. 75042 25 kg-PE-Sack 8 Lagen à 5 Säcke auf Europalette
Art.-Nr. 75045 50 kg-PE-Sack 7 Lagen à 3 Säcke auf Europalette

Art.-Nr. 75075 1.000 kg Big Bag auf Europalette

Art.-Nr. 75090 lose im Silo-LKW

Art.-Nr. 75091 lose im Kipper-LKW oder Schiff

Die Qualität entspricht den Technischen Lieferbedingungen für Streustoffe des Straßenwinterdienstes (TL-Streu - Ausgabe 2003) der Forschungsgesellschaft für Straßen- und Verkehrswesen e. V., Köln. Die Analysenwerte unterliegen den bei Naturprodukten üblichen Schwankungen.

Die Südsalz GmbH verfügt über ein zertifiziertes Management-System entsprechend ISO 9001/14001/50001.

Die in dieser Produktinformation gegebenen Informationen beruhen auf unseren fundierten anwendungstechnischen Erfahrungen und sind nach unserem Wissen korrekt und entsprechen dem Stand des Ausgabedatums. Die Angaben werden jedoch nicht verbindlich zugesichert und entbinden den Anwender nicht davon, die Eignung unserer Produkte für seinen Anwendungszweck zu überprüfen.